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A\ Vérifier la température de |'eau avant
d'utiliser la douchette manuelle.

EN

(1 )

/A The hand shower must be installed by
an adult. The connection of hand
#94246000 shower and shower hose must be
DE| tightened finger-tight (approx. 1 Nm).
This connection must be checked at

Sicherheitshinweise regular intervals (annually).

A\ Die Montage der Handbrause muss A\ The hand shower may only be used

durch einen Erwachsenen erfolgen. by children under the direct supervi

) . sion of adults.
Die Verbindung von Handbrause und A Before using the hand shower, the
Brauseschlauch muss handfest (ca. 1

. ter t 1t t hecked.
Nim) angezogen werden. Diese water temperature must be checked

Verbindung muss in regelméBigen 1T

Absténden (jahrlich) geprisft werden. Indi ioni sulla si
/\ Die Benutzung der Handbrause durch

Kinder darf nur unter unmittelbarer A\ |l montaggio della doccetta deve
Aufsicht von Erwachsenen erfolgen. essere eseguito da un adulto. Il
A\ Vor der Verwendung der Handbrause collegamento della doccetta e del

ist die Wassertemperatur zu priifen. flessibile della doccia deve essere
FR] serrato a mano (circa 1 Nm).

Questo collegamento deve essere

Consignes de sécurité controllato a intervalli regolari

/A la douchette manuelle doit &tre (?nnuolmente). )
montée par un adulte. Le raccord A 'uso della doccetta da parte dei

bambini & consentito solo sotto la
entre la douchette manuelle et le

. o L isione diretta degli adulti.
flexible de douchette doit étre serré & su.perws.lone refla degli aduil
la main [env. 1 Nim). Ce raccord doit A\ Prima di usare la doccetta, controlla-

. Al ) re la temperatura dell’acqua.
&tre contrdlé & intervalles réguliers P 4
(une fois par an).
A\ Des enfants ne doivent ufiliser la SO 7
Indicaciones de seguridad
douchette manuelle que sous la
surveillance directe d’adultes. A La teleducha debe ser montada por

2



un adulto. La unién de la teleducha y
la manguera tiene que ser aprefada a
mano (aprox. 1 Nm). Una unién debe
ser revisada en intervalos regulares
(cada afio).

A\ Los nifios solo deben usar la teleducha
bajo la supervisién de un adulto.

I\ Antes de usar la feleducha debe
comprobar la temperatura del agua.

NL

Veiligheidsinstructies

A\ De montage van de handdouche moet
door een volwassene worden
vitgevoerd. De verbinding van
handdouche en doucheslang moet
handvast (ca. 1 Nm) aangehaald
worden. Deze verbinding moet met
regelmatige tussenpozen (jaarlijks)
worden gecontroleerd.

/A Het gebruik van de handdouche door
kinderen mag alleen onder direct
toezicht van volwassenen gebeuren.

/A Voor het gebruik van de handdouche
moet de watertemperatuur worden
gecontroleerd.

DK

Sikkerhedsanvisninger

A\ Héndbruseren skal monteres af en
voksen person. Forbindelsen mellem
h&ndbruser og bruserslange skal
speendes med handen (ca. 1 Nm).
Denne forbindelse skal kontrolleres
med regelmaessige mellemrum (en
gang om éret).

/\ Handbruseren ma kun bruges af
barn, hvis de overvdges af voksne i
umiddelbar naerhed.

A\ Kontroller vandtemperaturen, far
héandbruseren bruges.

PT]

Avisos de seguranca

/\ A montagem do chuveiro de méo
tem de ser realizada por um adulto.
A ligacdo entre o chuveiro de méo e
a mangueira tem de ser apertada
manualmente (aprox. 1 Nm). Esta
ligacéo tem de ser verificada
periodicamente (anualmente).

I\ As criancas apenas devem utilizar o
chuveiro de mdo, sob a supervisdo
de um adulto.

A\ Verificar a temperatura da dgua
antes de utilizar o chuveiro de méo.

PL

Wskazéwki bezpieczenstwa

I\ Montaz stuchawki natryskowej musi
przeprowadzi¢ osoba dorosta.
Potqczenie stuchawki natryskowej z
wezem dokrecad sitq reki (ok. 1
Nm). To potqgczenie nalezy
regularnie kontrolowaé (corocznie).

/\ Dzieci mogq uzywaé stuchawki
prysznicowej jedynie pod bezpo-
$rednim nadzorem osoby doroste;.

A\ Przed uzyciem stuchawki prysznico-
wej nalezy sprawdzié temperature
wody.



(T Nm)

#94246000

CS

Bezpecénostni pokyny

A\ Montéz ruéni sprchy musi provést
dospéld osoba. Spojeni mezi ruéni
sprchou a hadici od sprchy musi byt
utazeno rukou (na cca 1 Nm). Toto
spojeni musi byt pravideln& (jednou
za rok) zkontrolovéno.

I\ Pouzivani ruéni sprchy détmi je
povoleno pouze pod pfimym
dozorem dospélych.

A\ Pred pouzitim ruéni sprchy je nutné
zkontrolovat teplotu vody.

SK|

Bezpecnostné pokyny

A\ Montdz ruénej sprchy musi vykonévaf
dospeld osoba. Spoj ruénej sprchy
a sprchovej hadice sa musi utiahnuf
silou ruky (cca 1 Nm). Tento spoj sa
musi kontrolovaf v pravidelnych
intervaloch (raz roéne).

N\ Deti smd ruéni sprchu pouzivaf len
pod bezprostrednym dozorom
dospelych.

I\ Pred pouzitim ruénej sprchy musite
skontrolovat teplotu vody.

i
e
s
&

A W RN TR T BT 3%
FRAAETAIE P I, 262501
FHE (491 Nm). RAUEH (B
4F) KA R BL.

A JLE N AR B T
JATF-FRAETN.

AN TR AL T AU A 7KL

RU|

YkazaHus no texHuke 6es-
ONAcCHOCTU

/\ Mowtax pyuroro pywa nonxeH
ocywectsastbes B3pocnsiM. Coeamte-
HMe MeXAy PYUHbIM OyLIEM 1
LUNGHTOM AYLIA HYXKHO 3QTSHYTS
BpyuHyto (okono 1 Hm). Dto
coeqmHeHue HyxHo perynspHo (pas
B ron) NpoBepsTh.

/N [letvt MoryT Monb3oBaTscs pyuHsIM
LyLeM TONbKO MOM HEMOCPECTBEH-
HbIM HOBMIOAEHMEM B3POCTbIX.

/\ Mepen mcnonbioBaHmMem pyuHoro
Oywa Heo6XOAMMO NPOBEPUTL
Temnepatypy BOmbl.

Turvallisuusohjeet

A\ Aikuisen tulee suorittaa kasisuihkun
asennus. Késisuihkun ja suihkuletkun
vélinen liitos pitéd kiristad kasitivkkuu-
teen (n. 1 Nm). Tamd liitos pitaa
tarkastaa saénnéllisin véliajoin
(vuosittain).



I\ Lapset saavat kéyttaa kasisuihkua vain
aikuisen vélitdméssd valvonnassa.

A\ Veden lampétila on tarkistettava ennen
kasisuihkun kéyttémista.

SV]

Sdkerhetsanvisningar

A\ Handduschen fér endast monteras
av en vuxen person. Anslutningen
mellan handdusch och duschslang
ska endast dras at fér hand (ca. 1
Nm). Denna anslutning ska
kontrolleras regelbundet (arligen).

A\ Barn fér endast anvénda handdu-
schen under omedelbar uppsikt av
en vuxen person.

A\ Kontrollera vattentemperaturen innan
du anvdnder handduschen,

LT

Saugumo technikos nuro-

dymai

A\ Rankine duso galvute sumontuoti turi
suauges asmuo. Zarna prie rankinés
du3o galvutés turi biti tvirtai priverzta
ranka (mazdaug 1 Nm). Priverzimg
reguliariai (kasmet) tikrinkite.

A\ Vaikai rankine duo galvute naudoti
gali tik prizigrimi suaugusiyjy.

I\ Prie3 naudodami ranking duso galvute,
patikrinkite vandens temperatirg.

HR)

A\ Ruéni tu$ smiju montirati samo odrasle

osobe. Spoj izmedu ruénog tuia i
crijeva tusa mora se zategnuti ruéno
(oko 1 Nm). Taj spoj freba redovito
provijeravati (jednom godidnie).

/A Dijeca smiju koristiti ruéni tus samo pod
neposrednim nadzorom odraslih.

/N Prije koristenja ruénog tusa obvezno
treba provijeriti temperaturu vode.

RO

Instructiuni de siguranta

A\ Dusul de mand trebuie instalat de un
adult. Racordul dintre dusul de mén&
si furtunul de dus trebuie strans cu
ména (aprox. 1 Nm). Acest racord
trebuie controlat la intervale regulate
(anual).

/\ Dusul de mand poate fi utilizat de
copii doar sub supravegherea
directd a unui adult.

A inainte de utilizarea dusului de mana
trebuie verificatd temperatura apei.

@

Ymod:ilaig aodalsiag

/\ H ouvappoldynon Tou miepovou
TOU VTOUG TIPETEI Va EKTEAEITAI QTTO
eviAiko atopo. H olvéeon thedo-
VOU VTOUG Kal OTTIPAN VTOUG TIPETEl
va éxel odixtel kaka (mep. 1 Nm).
Auth) n olvdeon Tpémel va eeyxeral
avéd Taktd xpovikd Siactpara
(enoiwg).

A\ H yprion Tou Aeddvou vioug amd
naibid emTpémeral povov umd Ty
apeon emmpnorn evnAikwy.



ve all.
A\ Enne késidusi kasutamist tuleb
kontrollida veetemperatuuri.

LV]

(1 Nm)
\

/A\ Rokas dusas montaza javeic
pieaugudajam. Ar roku pievelciet
savienojumu starp rokas du3u un
dusas §loteni (apm. 1 Nm).
Savienojums regulari japarbauda
(vienu reizi gada).

#94246000

A\ MNpiv amd m xpron Tou MAepovou
vroug Ba mpémel va ehéyxeral n
Oeppokpacia Tou vepol.

SU /\ Bérni drikst lietot rokas dusu tikai
Varnosina opozorila pieauguso uzraudziba.

: : /\ Pirms rokas duias lietosanas
A\ Montazo roéne prhe mora izvesti parbaudiet Gdens temperatiru.

odrasla oseba. Spoj med roéno prho SR
in gibko cevjo za prho mora biti

spoj je treba redno preverjati (letno).
A\ Otroci lahko roéno prho uporabljajo A\ Ruéni tug smeju da montiraju samo
odrasle osobe. Spoj izmedu ruénog

samo pod neposrednim nadzorom
tusa i creva tusa mora da se zategne

odraslih oseb. 8 | da s
A\ Pred uporabo roéne prhe preverite ruéno (oko 1 Nm). Taj spoj freba
redovo proveravati (jednom

temperaturo vode.

godiinje).
A\ Deca smeju da koriste ruéni tus samo
Ohutusjuhised pod neposrednim nadzorom
odraslih.
A Kasidusi paigaldamisega peab /A Pre upotrebe ruénog tusa obavezno

fegelema téiiskasvanu. Kasidusi ja treba proveriti temperaturu vode.
dusivooliku vaheline Ghendust tuleb INO
kasitsi pingutada (u. 1 Nm). Seda

Ghendust tuleb regulaarsete Sikkerhetshenvisninger

ajavahemike tagant.

I\ Lapsed tohivad késidusi kasutada A\ Hénddusjen mé installeres av en
ainult tdiskasvanute otsese jareleval- voksen. Forbindelsen mellom
handdusjen og dusjslangen mé&

6



strammes for hand (ca. 1 Nm).
Denne forbindelsen mé kontrolleres
med jevne mellomrom (é&rlig).
/\ Handdusjen kan bare brukes av
barn under direkte tilsyn av voksne.
A\ Sjekk vanntemperaturen far
handdusjen brukes.

BG|

N\ Prunmst pasnpscksaren 1psbea aa
6be MOHTUPAH OT MLIIHONETHO
nuue. CBbp3BALMAT €NEMEHT HO Oyl
CRyWankara M Mapkyya tpsbsa na
6bae 3aterHar Ha pyka (ok. 1 Nm).
Bpw3kara 1psbea aa 6baoe nposeps-
BAHO HA PABHM MHTEpPBANM (BEAHBX
FOAMLIHO).

A\ [yw cnywankara moxe aa ce
MON38a OT AELA CAMO MOA NPSKO
HabnloAeH e OT Bb3PACTEH.

A HpeﬂM na mM3nonssare ayu CJ'IyLLIO]'I-
kata, NnposepeTe Temneparypara.

UP)

ReELDEE

AN I\ R v T—REIEKADT
52@73‘*&3‘&@” NV REovT
— &Y T —R—XDERNIE, F
T‘fﬁ&b%z@b\w}i ERGY
INm) . ZO#EHtE, THN (B
FE)IFTvITRHEDHYE
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NN R T—1E, RADEEE
BTRICHBFHOIIMERTE
E3 M

A NIRRT T— %ﬁﬁﬁ'g“%ﬁmz,

KimaHEs L C<feE

SQ)

Udhézime sigurie

/\ Montimi i spérkatéses sé dorés duhet

té béhet nga njé person i rritur.
Lidhja e spérkatéses sé dorés dhe
zorrés sé spérkatéses duhet t&
shtréngohet fort me doré (rreth 1
Nm). Lidhja duhet t& kontrollohet né
intervale t& rregullta (¢do vit).

I\ Pérdorimi i spérkatéses sé dorés nga

fémijét duhet t& béhet vetém me
mbikéqyrje direkte nga t&é rriturit.

/A Para pérdorimit & spérkatéses sé

dorés duhet t& kontrollohet
temperatura e ujit.

m
OlaY) gl

u_uSJu EJL\ Oadds ?5§J ui et N
u»ﬂ‘ e;kﬁ; sl u»ﬂ‘ o
(ke it 1 s plSaby
A_i‘ﬂ ‘;.: ALA}X\ XYY uaaﬁ
(1.1_5.1....:) A.Ala.u.A

Sl alasiuly JULA mand Y A
PVEA| u\).-.u\l'\ Gan Yl ngg.d\
sl

slall 551 da 50 (e sl g AN
ol aall aladsil J8




(T Nm)
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Givenlik uyarilari

N\ El dusunun montai, bir yetiskin
tarafindan yapilmalidir. El dusu ve dus
hortumunun baglantisi elle (yakl. 1

Garanti Belgesi

Uretici veya ithalatc
Firmanin
Unvant: Hansgrohe Armatiir Ltd. Sti
Adresi: Fulya Mahallesi Bahceler Sokak
Efe han 20/C

Mecidiyekay Sisli istanbul

Telefonu: (0-212) 273 07 30
Genel Midiir
Albert Emlek

Sathci Firmanin:
Unvani:

Adresi:
Telefonu:

Faks:

e-posta:

Nm) tekrar sikilmalidir. Bu baglant,
diizenli araliklarla (her yil) kontrol
edilmelidir.

A\ Cocuklar el dusunu sadece yetiskinle-
rin gdzetimi altinda kullanabilir.

N\ El dusunu kullanmadan énce su
sicakligr kontrol edilmelidir.

Faks: (0-212) 273 07 40
web adresi: www.hansgrohe.com.ir
Malin

Markas:: Hansgrohe
Cinsi: Sihhi tesisat malzemesi
Garanti Siresi: 2YIL
Azami Tamir Stresi: 20 s giind

Fatura Tarih ve Sayisi:
Marka ve Modeli:
Teslim Tarihi ve Yeri:
Yetkilinin Imzasi:
Firmanin Kasesi:

Bu bélimi, trini aldiginiz Yetkili Satci imzalayacak ve kaseleyecektir.
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Biztonsagi utasitasok NIN'LA NNYD

A\ A kézizuhanyt egy felnétt kell 22N T N AT qitan A
felszerelje. A kézizuhany és a 97TAN 12N DX TR W TA7
zuhanycsd csatlakozdsat kézzel kell TIYAXXI NN7PNRN 1'% T
szorosan (kb. 1 Nm) meghtzni. A AN DX 21Ma7 v (Nm 1 7w3)
csatlakozdst rendszeres MW7 NNX DTN
id8kozonként (évente) ellendrizni nNN 2T 97 wnnw' o A
kell. 7272 DM2aan 7Y 'Y NEeN

AA kézizuhanyt gyerekek csak MY ,0T 97tna winwn 197 A
felnéttek kdzvetlen feligyelete mellett DN NIVIDNL DX 7ITA7

haszndlhatjdk.

A\ A kézizuhany haszndlata elétt

ellendrizze a viz h8mérsékletét.

max.

0,6 MPa 0,1-0,4 MPa @

6 bar 1-4bar l
=

MPa

Q=Il/mn0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
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www.hansgrohe.com/cleaning-recommendation

BY: Reinigungsempfehlung / Garantie /
Kontakt

& Recommandation pour le nettoyage /
Garanties / Contact

@Y Cleaning recommendation /
Warranty / Contact

Raccomandazione di pulizia /
Garanzia / Contatto

& Recomendaciones para la limpieza /
Garantia / Contacto

[ Aanbevelingen inzake reiniging /
Garantie / Contact

BYX Rengeringsvejledning / Garanti /
Kontakt

@l Recomendacées de limpeza /
Garantia / Contacto

1 Zalecenie dotyczqce pielegnacii /
Gwarancja / Kontakt

cs) Doporuéeni k &isténi / Zaruka /

Kontakt

H% Odpori&ania pre éistenie / Zéruka /
Kontakt

ZHR GG L

PekomeHnaumu no oumcrke /
Tapantus / Kowtaktsl

@ Puhdistussuositus / Takuu / Kosketus

&Y Rengéringsrekommendationer /
Garanti / Contacto

W Valymo rekomendacijos /
Garantija / Kontaktai

10

[T Preporuke za ciséenje / Garancija /
Kontakt

[Xe} Recomandéri pentru curdtare /
Garantie / Contact

M Storaon kabapiopot / Eyyinon /
emadn

Al Priporotilo za &isEenje / Garancija /
Kontakt

[l Puhastussoovitused / Garantii /
Kontakt

WY Tirisanas ieteikumi / Garantija /
Kontakti

R Preporuke za &is¢enje / Garancija /
Kontakt

[XTe} Anbefaling for rengjering / Garanti /
Kontakt

(Y9 Mpenopuka 3a nouncrsare /
Faparums / Konrakr

L BFANDSE /RFECDOWT/
TEHRSE

e Keshilla rreth pastrimit / Garancia /
Kontakt

I Ohail / glaall / Calaill il 5

Temizleme onerisi / Garanti / Temas

[ Tisztitési tanacsok / Garancia /
érintkezés
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http://www.hansgrohe.com/cleaning-recommendation

Service

(1 Nm)
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